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31430 SAINT ELIX LE CHATEAU 

 

 

 

 BUREAUX  

  

 Entrée 

1 Une commode anglaise ouvrant à quatre tiroirs en placage d’acajou 19ème siècle (accidenté) 

2 Un téléviseur, ancien écran plat SAMSUNG LCD petit modèle   

3 Une table de jardin en fer pliable et quatre chaises assorties, un lit d’appoint type fauteuil clic-clac, 
une impression Musée Alsacien (accidentée), et trois représentations religieuses sur panneau, un 
baromètre (accidenté) 

4 Une vis pressoir formant sellette  

5 Un chevet style Chippendale 4 tiroirs, une petite étagère trois plateaux 

6 Un piano droit J. LABROUSSE (touches accidentées) 

7 Un meuble machine à coudre BERNINA avec ses accessoires, en placage de noyer, années 30 

8 Un lot comprenant deux lampes piétement sujet pécheur et une lampe pied boule en bois  

9  Un chaudron en cuivre et un plateau marocain en cuivre ciselé,  

  

 Petite Chambre 

10 Un lot comprenant une huile sur toile représentant un port SBG LAULIE 75, une petite aquarelle sous 
verre « Gare de Pompierre » SBD M.C ROY, deux petites reproductions sous verre 

11 1Un chevet en bois de style Louis XV, 1 tiroir   et une lampe de chevet piètement boule en bois 

12 Un coffre marocain en bois de camphre sculpté, compartimenté, à casiers  

13 Une table à volets, six pieds, en noyer et deux chaises de style Louis Philippe moderne   

14 Un jeux style Louis XV rectangulaire, en merisier  

15 Une paire de fauteuils cabriolet à fond de canne Louis XV (accidentés)   

17 Un lit en 90 cm, cadre bois, sommier à ressort et matelas, deux sacs de couchage dont un de marque 
HEL SPORT Valier 

18 Un meuble métallique bas à deux portes rideau 

19 Un lot de quatre affiches contenant des citations illustrées, intitulées CONSEILLER, GERER, 
INTERPRETER, CONTROLER 

  

 Etage  

  

 BUREAU sur palier 

22 Une table en mélaminé pieds métalliques avec deux tablettes métalliques à roulettes 

23 Un grand bureau de direction moderne, plateau bois recouvert d’un verre (accidenté) avec fauteuil de 
bureau en tissu  

  

 Bureau 1 

25 Un lot bureautique comprenant un perforateur à feuille, deux calculatrices, une calculatrice à bandes 
IBICO 1232, une machine à relier FELLOWES 

26 Un onduleur APC 350 et un ordinateur comprenant un écran et une unité centrale de marque DELL, 
un clavier et une souris 

27 Un scanner HP G4050, un écran d’ordinateur PHILIPS et un téléphone filaire MATRA  

                                                 
 



 

28 Une armoire métallique à deux portes coulissantes et un tableau VELEDA 

  

 Bureau 2 

29 Quatre chaises à roulettes assise tissu, un bureau métallique plateau bois avec son retour d’angle, une 
calculatrice à bandes IBICO 1232, un meuble bas métallique à tiroirs et un fauteuil de direction à 
roulette assise skaï noir 

30 Un bureau d’angle de direction avec son caisson à trois tiroirs et son fauteuil à roulettes 

  

 GARAGE 

31 4 rallonges électriques sur enrouleur, une rallonge 

32 Une pompe vide cave GO ON 

33 Une ponceuse d’angle électrique DEXTER 280W et une ponceuse vibrante électrique 200W 

34 Un niveau laser, une mallette de tournevis, une pince à rivets POP et une boite à outils contenant clés 
à pipe, clés plates, tournevis et marteau 

35 Une caisse à outil BLACK ET DECKER avec plateau bois, un crick manuel 2 tonnes 

36 Un rabot électrique RABOT 650W, Un marteau perforateur HANDY POWER 

37 Une ponceuse à bande RIOBY, une ponceuse BLACK ET DECKER  

38 Une meuleuse MAC ALISTER 1200W 

39 Une scie sauteuse MAC ALISTER  450W 

40 Une scie circulaire SKILSAW 1250W   

43 Une souffleuse à feuilles électrique RYOBI (endommagée) 

44 Une tondeuse thermique COLOMBIA OHV 140 CC 

48 Une tronçonneuse thermique BEST GREEN 

49 Un coupe bordures électrique 

50 Un taille haie électrique TEENO 

51 Une échelle 3 brins (12m), Un petit échafaudage, Une échelle trois brins et un escabeau 

52 Un ensemble d’outillage de jardin comprenant sécateurs, coupe branche, coupe branche 
télescopique, râteaux à feuilles, pioche, pelles, fourche,  

53 Un étau 

54 Un ensemble de petit outillage comprenant clés à griffes, clés à molette, pinces étau, pied à coulisse, 
clés plate, pinces, tenailles, marteaux, équerres, tournevis, scies à métaux, limes, râpes, pied de biche 
et serres joint 

55 Un compresseur PERFORMANCE POWER 

  

 DEPENDANCE 

  

 Rez-de-chaussée 

  

 Pièce Principale 

56 Un porte parapluie ferronnerie  

57 Un haut de vaisselier et un important ensemble d’assiettes décoratives en faïence (Sarreguemines / 
Gien) et porcelaine (Limoges) (43)  

58 Un seau en bois et un plat à Tajine orientale en terre cuite émaillée  

59 Un porte livre ajouré à décor de coq en métal, un petit cendrier en terre cuite oriental   

61 Un ensemble de vaisselle ordinaire dépareillé (assiettes plates, creuses, plats, caquelons, 
ramequins,…), tasses à café et sous tasses   

62 Une paire de dessous de bouteille « Au bain marie Paris », une paire de porte tasse en métal argenté 

63 Un ensemble de 17 verres à pied en cristal ainsi que quelques verre (dépareillés)  

64 Un bargueno 18e s transformé en bar  

65 Un lot d’objet en étain : quatre assiettes (diamètre différent), une verseuse, deux verseuses 



 

couvertes, un petit seau à cendres décoratif   

66 Une pendule à poser socle bois de marque VEDETTE, deux mignonnettes dans leur étui en bois, un 
petit étui de munition 1901 en cuivre, un vide poche couvert en bois oriental, un grand bougeoir en 
laiton   

67 Un ensemble d’objets décoratifs (à droite de la cheminée) : un gros pot en verre vert, deux carafes 
avec bouchon en verre et céramique, deux pots à bonbons couverts, un pot couvert en étain   

68 Un siphon ancien de bistrot grillagé Sparklets, une chaufferette en cuivre, une bouquetière en forme 
de masque  

69 Un foyer de cheminée comprenant un porte bûche, un pare bûche (récupérateur de chaleur), un 
nécessaire de cheminée comprenant tisonnier, pince, pelle et balai    

70 Un lot de trois assiettes en porcelaine de Limoges (contour orangé) et un lot de six assiettes de 
présentation en porcelaine de Limoges (contour orangé) et cinq assiettes creuse en porcelaine de 
Limoges (liseré orangé)  

71 Un lot de cinq assiettes plates et sept assiettes creuses et un grand plat de service en faïence de 
Sarreguemines décor en polychromie, un lot de cinq bols en faïence étrangère   

72 Un assortiment de trois plats de service décor aux fleurs en terre cuite émaillée, un plat en faïence de 
Martres Tolosane, un plat de service à asperge  

73 Un lot de trois assiettes, un plat de service rond, un plat creux et un saladier en faïence de Martres 
Tolosane 

74 Une lampe de salon à deux spots, un grand panier en osier, un cache pot en osier, un porte revue 
ferronnerie  

75 Une aquarelle SBD C Anfaldo représentant un village provençal 

76  Une huile sur papier SBD GEN 12/86 représentant un oiseau en vol, une aquarelle représentant 
ISTAMBUL, un dessin encadré représentant une scène populaire (signature non visible)  

77 Un service à thé en métal argenté comprenant un grand plateau, une tasse avec sous tasse, huit 
timbales, une verseuse, une théière sur son support détachable à quatre pieds griffe de lion, un petit 
verre à pied ainsi qu’un shaker  

78 Une petite table moderne à trois plateaux de verre, un plateau en cuivre martelé- « Les enfants de 
Marie de PINET (Hér.) à leur curé HENRY VEZIAN 1917 »  

80 Une lampe en faïence de Martres Tolosane avec abat-jour décor assorti, une statuette en bois sujet 
hibou, une bougie sujet hibou  

81 Un présentoir à douceur à trois plateaux de verre, un drageoir en cristal 

82 Un ensemble d’assiettes dépareillées ordinaires, mugs en terre cuite, une timbale en métal argenté, 
un lot de verres en verre, un lot de verres et coupes en cristal, six couteaux de table André DAGUIN 
sur support plexiglas, des tasses, un verre à vin à pied en cristal, six cuillères à café en métal argenté 
dans leur écrin  

84 Un lustre en métal à cinq branches de lumière, trois sabots bois décoratifs, trois mazagrans, un sabre 
décoratif création Jean GOARDERE  

85 Un haut de vaisselier comprenant 24 assiettes décoratives et dont certaines régionales   

86 Un ensemble en laiton comprenant une lampe à huile, une lampe pigeon, un réchaud et un pique 
cierge en bronze   

  

 Cuisine 

88 Un vide poche, deux saucières et un maintien au chaud toast en métal argenté  

  

 Chambre 

89 Un nécessaire de voyage avec brosse, miroir, un blaireau, deux aiguises lame et un rasoir, un cintre de 
voyage dans sa pochette, un nécessaire de rasage dans son écrin comprenant aiguise lame, rasoir et 
miroir   

90 Un panier en osier et un chevalet, une paire de lampe de chevet pied bougeoir en laiton, un vide 
poche en laiton en forme de canard  



 

91 Une coiffeuse à un tiroir avec miroir psyché (accidents), plateau marbre blanc  

92 Un pied de lampe à pétrole en laiton, une suspension coupole, un valet de chambre en bois  

93 Un vide poche en faïence de Martres Tolosane, un petit coffret en verre cadre métallique, une Vierge 
à l’enfant en matière composite, une peinture sur toile représentant un paysage de montagne SBG 
illisible 

 

  

 Cage d’Escalier 

94 Un porte manteau bois type perroquet, deux panières en osier, un meuble étagère bois quatre 
niveaux deux faces, un meuble bas ouvrant à deux tiroirs, une chaise bois assise paillée  

95 Un grand téléviseur écran plat TOSHIBA  

96 Un lustre laiton à six éclairages bougies, style oriental, un lot de quatre reproductions sous verre 
représentant diverses vues de la ville de Nuremberg  

  

 Etage 

  

 Palier 

98 Un bassin avec son broc en faïence, un fauteuil MORISS avec coussin (oriental), convertible  

99 Un meuble miroir Art Déco avec miroir central biseauté et deux miroirs latéraux en pare close 
biseautés, ouvrant à deux portes et quatre tiroirs   

100 Un lampadaire en laiton, piétement tripode, plateau intermédiaire en marbre blanc, abat-jour à 
franges  

101 Une Vierge à l’enfant sur panneau de bois, un bougeoir et un vide poche en faïence, un nécessaire à 
parfum Art Déco comprenant un plateau, un poudrier, un vaporisateur à poire et trois flacons  

102 Deux grandes cartes géographiques scolaires murales, une huile sur panneau de bois (village oriental) 
et une huile sur toile (représentant des bateaux dans un port), trois affiches encadrées sous verre 
« Exposition d’affiches originales du 3 au 30 septembre 1980 » et « La femme du boulanger », « Foire 
de Printemps de Marseille »encadrées, une huile sur panneau encadrée représentant une vue d’un 
toit terrasse  

103 Un lampadaire pied fuseau en bois, abat-jour motif carte du monde, une huile sur toile sujet nature 
morte aux faïences à décor de fleurs, SBD SOLER sous cadre bois doré 

104 Une chambre année 1930 comprenant une armoire ouvrant à trois portes dont porte centrale munie 
d’un miroir biseauté contenant du linge de lit et un lit cadre bois avec tête de lit à quatre étagères et 
deux tiroirs et éclairage intégré, literie complète   

105 Une commode (meuble d’appui) année 60/70 ouvrant à quatre tiroirs et plateau verre biseauté, un 
képi soviétique, un pot en terre cuite émaillée, un ouvrage « HISTOIRE DE L’AERONAUTIQUE » en un 
volume édité par « L’ILLUSTRATION », deux ouvrages « L’ALBUM DE LA GUERRE » en deux volumes 
édités par « L’ILLUSTRATION »  

  

 Salle d’Eau 

107 Une porte orientale en bois ajouré (porte clair voie), une banquette de piano assise tissu style Louis 
XV 

108 Une maie (farinier) en bois naturel  

109 Une huile sur toile SBG J. FERRER représentant des pécheurs 

  

 MAISON PRINCIPALE 

  

 Tour 

  

 Chambre 2ème étage 

110 Une chambre à coucher en bois mouluré d’inspiration Louis XV comprenant : une paire de lit en 90 cm 



 

montants à fuseaux, une paire de table de nuit, une petite commode à quatre tiroirs, une armoire à 
trois portes avec linge de maison 

111 Une malle ancienne, un cache pot en porcelaine chinoise, une lampe de chevet en verre  

  

112 Un fauteuil pliant en bois   

113 Un lustre en métal peint à décor de fleurs, 5 feux, une paire de descente de lit marocain en mauvais 
état 

114 Deux maquettes petit modèle avions, un petit vide poche à pied en terre cuite marocaine, deux sabots 
bois souvenir de voyage, une assiette en terre cuite marocaine 

115 Un déshumidificateur SUPRA   

 
 
 

 
 

 Palier 2ème étage – Escalier de la Tour  

116 Une affiche grand format et une affiche petit format « Corrida Ronda 1994 », une table de nuit de 
style Henri II, un petit lot de livres & romans brochés, trois lanternes en laiton, un lot de quatre 
reproductions encadrées  

  

 Chambre 1er étage 

117 Un lit 140 cm montants en noyer d’inspiration Empire, une paire de tables de nuit assorties  

118 Un prie Dieu paillé  

119 Un guéridon tripode en bois naturel ép.19ème  

120 Une paire de lampe de chevet de style Anglais  

121 Un lampadaire en laiton repoussé -Maroc 

122 Un tabouret curule en bois massif   

  

  

126 Un tableau « paysage lacustre » SBD Bastou et un petit tableau « bord de mer » et trois reproductions 
et une table de chevet ouvrant à un tiroir  

  

  

 Rez-de-chaussée 

  

 Salle à Manger 

127 Une table en chêne rectangulaire, dessus parqueté, allonges à l’italienne, style Louis XV, six chaises 
cabriolet assorties recouvertes de velours vieil or  

128 Un meuble enfilade en chêne à quatre portes, deux tiroirs, dessus parqueté, style Louis XV  

129 Un meuble argentier de style Louis XV en noyer, deux portes semi vitrées, de style provençal, avec 
riches sculptures et Paon au sommet   

130 Un meuble deux portes en noyer de style Louis XV formant argentier (meuble médaillier)  

131 Un fauteuil en noyer, dossier raquette, ép. Louis Philippe  

132 Un lustre en bronze 8 feux de style rocaille   

133 Un devant de foyer en bronze avec son serviteur (pelle et pince) ép. Nap III, un ramasse cendres avec 
sa pelle, travail Anglais   

134 Une table roulante en chêne, un lot de plateaux  

135 Une paire de bougeoirs en métal argenté Anglais, un grand plateau en métal argenté bordure 
gouttelettes et un candélabre trois feux en métal   

136 Un grand vase en verre motif « draperie »  

137 Une coupe à fruits en verre   

138 Un grand bol à punch en métal argenté auquel on joint un seau à champagne de forme Médicis et un 



 

plateau en métal argenté à décor de filet   

140 Une plaque de foyer en fonte à décor de blason  

141 Un cache-pot Martres Tolosane 

142 Une paire de chenets en fer et une sellette 

  

 Dans l’argentier 

143 Un service de verres en cristal taillé composé de : 11 coupes à champagne, 8 verres à porto, 10 verres 
à vin, 10 verres à eau, une carafe à vin et un broc à eau  

145 Un lot de 6 flûtes à champagne en cristal taillé, 4 flûtes fantaisie, 6 verres à caviar à pied coloré, 7 
verres à porto en verre gravé, 6 pipes à alcool dégustation cognac, 6 verres à pied en cristal à décor de 
blason 

146 Un légumier couvert en métal argenté  

148 Une théière en métal argenté de forme balustre   

149 Un shaker en métal argenté  

150 Un rafraîchissoir à bouteille en métal argenté SOFRAD   

151 Un petit réchaud à œufs en métal argenté  

152 Une théière en métal argenté manche en palissandre « Le cabaret à Paris »  

154 Un chauffe-plat en métal argenté poignées en bois  

155 Deux carafes en cristal taillé   

156 Une carafe décanteur en verre, une carafe maintien au frais 

  

 Dans le buffet 

157 Un lot de verres en cristal « Royal champagne » comprenant 11 flûtes à champagne, 7 verres à eau, 11 
verres à vin et une carafe avec son bouchon ; un service en cristal comprenant 6 verres à eau et 6 
verres à vin 

158 Un lot de verres dépareillés comprenant 5 flûtes à champagne, 6 verres à cognac, 6 verres à bières, 6 
verres à orangeade ; 6 coupes à glace en verre moulé et 4 chopes à bière en céramique 

159 Un lot de 7 assiettes à huîtres en porcelaine de Limoges  

  

160 Un service de table en porcelaine à décor de boutons floraux « Royal Doulton » composé de : 24 
assiettes plates, 12 assiettes creuses, 12 assiettes à dessert, un légumier couvert, un grand plat rond, 
2 saladiers, 2 raviers, 1 saucière, 1 plat à tarte, un plat ovale – un service à café de 12 tasses et sous 
tasses, verseuse, pot à lait et sucrier   

161 Un plat à cake en vieux Martres   

162 Un légumier couverts époque 19e en métal argenté anglais 

164 Un gobelet à raisin avec ciseaux en métal argenté   

166 Un service à salade de fruits : 1 bol et 5 coupelles en verre et métal argenté   

167 Un lot de deux présentoirs à amuse-gueule en porcelaine blanche   

168 Un plat en métal argenté modèle à filet monogrammé « Q.R » et un ramasse miette métal argenté 
style rocaille   

169 Un grand plat ovale en Martres Tolosane  

170 Un service à café en porcelaine de Limoges comprenant : 11 tasses, 12 sous tasses, une verseuse, 
sucrier, pot à lait et 6 cuillères à moka, 6 assiettes à dessert en verre moulé et 6 ramequins en 
porcelaine anglaise 

171 Un service en cristal de Sèvres composé de 4 verres à whisky, 6 verres à orangeade, 6 verres à porto 
on y joint 11 flûtes cornet « trinquettes » (verres sans pied)  

172 Une ménagère en inox complète avec ses accessoires   

173 Une coupe à fruit en verre moulé bicolore, un calice en métal blanc 

174 Un grand plat creux rond, deux plats creux rond, un vide poche en faïence et porcelaine, un plat en 
terre cuite à décor de grappe de raisin et un plat ovale en métal argenté, un grand pot couvert en 



 

faïence polychrome portugaise 

  

 Dans le meuble argentier 

175 Un plat à beurre petit déjeuner en métal argenté  COQUILLOR 

176 Deux paniers à bouteille en métal argenté tressé, Un dessous de bouteille en métal argenté Anglais à 
décor de pampre de vigne, un tire bouchon dans son trousseau en forme de clé en laiton 

177 2 portes couverts en métal argenté, un moutardier en métal argenté, deux grands raviers en métal 
argenté : coquille St Jacques et feuille de nénuphar   

178 Deux louches, deux couverts à salade, une cuillère à sauce, le tout à métal argenté   

179 Une ménagère en métal argenté modèle violoné « Saint Médard » composée de : 12 fourchettes, 12 
cuillères à soupe, 12 couteaux à poisson et 12 fourchettes à poisson, 6 cuillères à entremets, 5 
cuillères à dessert 

180 Un petit lot de couverts dépareillés comprenant notamment 5 cuillères à café, huit cuillères à dessert, 
fourchettes, cuillères à soupe, une cuillère à absinthe, le tout en métal argenté, 6 porte-menu et 6 
porte-couteaux « Pierrot » 

  

 Bureau 

182 Un vase en cristal de Sèvres, 2 statuettes personnage en cristal 

  

185 Un lustre en laiton à quatre bras de lumières bougies 

  

 Petit Salon 

186 Une trompette de fantasia  

187 Un canapé « à oreilles » en noyer ép. 19ème   

189 Un lot de 2 plateaux marocains avec piétement, un petit plateau, un samovar, un pot couvert et 2 
poignards en cuivre marocain 

190 Un coffre en chêne de style gothique  

192 Un lot bibelots retour de voyage comprenant notamment petites tajine, cendriers, poupée russe, 
bouteille, vides poches, soliflore, vases et un grand tajine habillage rotin et cuir 

  

193 Un important lot de disques vinyles, musique classique (BRAHMS, MOZARD, CHOPIN, BEETHOVEN, 
BACH, VIVALDI) dont la plupart neuf et sous plastique, 33 et 45 tours 

194 Un lustre 6 feux de style Louis XV en bronze  

195 Deux étagères en métal, modernes et un porte 6 bouteilles en métal  

196 Un lot de livres divers et jeux de société 

197 Deux petits encadrements Indochinois à incrustation de personnages   

198 Un grand pique cierge en cuivre / laiton 

  

 Salle de bains - Couloir 

199 Une banquette de couloir dessus velours côtelé et un bas-relief en plâtre à l’Antique  

200 Un lot de 2 petits miroirs de forme ovale cadre métal doré, un vide poche et un bouquetier en 
MartreTolosane, deux petits pots en faïence 

201 Deux paires d’applique murale éclairage bougeoir et une applique double, le tout en bronze 

  

 Salon central 

202 Une grande bibliothèque en noyer ouvrant à 4 portes en partie basse, 4 portes vitrées en partie 
haute, ép. Nap III  

203 Une table de salon violonnée en acajou, entretoise surmontée d’un pot à feu  

204 Ensemble de mobilier de salon en bois noirci d’époque Napoléon III comprenant une banquette trois 
places, quatre fauteuils et deux chaises   



 

205 Une paire d’appliques 4 feux, en bronze, ép. 19ème  

206 Un lustre de style gothique en bronze  

207 Un ensemble d’étain comprenant 1 aiguière, 3 calices, 2 plateaux, un pichet, un pot couvert, un petit 
pot à lait, une flasque et un petit plat à anses 

208 Un cheval en biscuit signé CHAMBORD par THARAUD Limoges, une statuette en bois représentant 
Don Quichotte, un porte chapeau en bois, une statuette en bois représentant un cervidé  

209 Un bougeoir en laiton, un support mappemonde en métal doré et verre, une chope en métal argenté 
anglais 

210 Un ensemble de vide poche et cendrier en pierre minérale, faïence, cuivre et métal blanc 

211 Un lot important de livres brochés, modernes, tourisme, grands auteurs …   

  

 Cuisine 

212 Un lustre laiton chapelle d’Eglise en forme de couronne, 6 feux  

214 Un buffet 2 corps en cerisier style 19ème – 2 portes en bas, 2 tiroirs et 2 portes vitrées en haut   

215 Un moulin à café Peugeot, Un embouchonneur en bois, 2 plats marocains en céramique  

216 Un presse viande porcelaine et fonte FM (accidenté) 

217 Un lot de 2 assiettes de Nevers, 1 casserole en cuivre, Une reproduction d’après Toulouse Lautrec, un 
lot de poids pour balance (incomplet), une décoration en métal en forme de chouette, deux assiette 
décoratives Pornic (contour étain) et DL MOULIN, une poubelle de table couverte en faïence de 
Martre Tolosane (MATET) 

218  Un moulin à café Peugeot d’épicerie, un mortier et son pilon en bois 

 


